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Do wszystkich Wykonawcow

Wyijasénienia tresci SWZ / Modyfikacja tresci SWZ
Nz. R.271.7.2021

Dotyczy:

ODBIOR | ZAGOSPODAROWANIE ODPADOW KOMUNALNYCH Z TERENU
GMINY BRZEZNIO

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiajacy udziela wyjasnien do tresci specyfikacji
warunkéw zamoéwienia. Jednoczesnie na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo
zaméwien publicznych Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SWZ.

Pytanie 1

Dotyczy: Zalacznik nr 9 do SWZ, OPZ Dz. 1. Przedmiot zamdwienia pkt 1.4.1 ppkt i)

(...) Wykonawca wyposazy Punkt Selektywnego Zbierania QOdpaddéw Komunalnych
w pojemniki:

i)opakowania z tworzyw sztucznych — pojemnik o pojemnosci 2,5 m3 np. typ SIATKA, "
Wykonawea zwraca si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie
pojemnikéw 1,1 m*® w kolorze zéltym, oznakowanych napisem ,metale i tworzywa
sztuczne” Zamiennie za pojemniki 2,5 m® na tworzywa sztuczne?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza stosowanie pojemnikéw 1,1 m? w kolorze z6itym, oznakowanych
napisem ,,metale i tworzywa sztuczne” zamiennie za pojemniki 2,5 m® na tworzywa
sztuczne z zastrzezeniem ogélnej pojemnosci 2,5 m®.

Pytanie 2 : :
Dotyczy: Zatacznik nr 9 do SWZ, OPZ Dz. 1. Przedmiot zaméwienia pkt 1.5.2 ppkt 3)
., 3) w zabudowie wielorodzinnej w pergolach oraz pojemniki w gniazdach do selektywnej
shiorki — 1.5 m3 na szklo mieszane oznaczone napisem ,szklo” i 2,5 m3 na tworzywa
sztuczne,(...)"

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie
pojemnikéw 1,1 m* w kolorze iobltym, oznakowanych napisem ,metale i tworzywa
sztuczne” zamiennie za pojemniki 2,5 m® na tworzywa sztuczne?



Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza stosowanie pojemnikéw 1,1 m?® w kolorze zéltym, oznakowanych
napisem ,metale i tworzywa sztuczne” zamiennie za pojemniki 2,5 m® na tworzywa
sztuczne z zastrzezeniem ogolnej pojemnosci 2,5 m®.

Pytanie 3

Dotyczy: Zatacznik nr 9 do SWZ, OPZ Dz. 1.6. Czgstotliwoé¢ i zasady odbioru i wywozu
odpadéw pkt 1.6.3. oraz Zatgcznik nr 6 do SWZ Projekt umowy § 2 Termin realizacji

. 1.6.3. Wykonawca zobowigzany jest do opracowania i dostarczenia do wszystkich
nieruchomosci zamieszkalych i niezamieszkalych harmonogramu/éw odbioru odpadéw na
2022 rok w terminie do 21 dni od dnia zawarcia umowy, na 2023 rok - w terminie do 15
grudnia 2022 roku”.

oraz Projekt umowy § 2 Termin realizacji

. (...)- obowigzek dostarczenia mieszkancom uzgodnionego z Zamawiajgcym harmonogramu
odbioru odpadéw na rok 2022 - w terminie do 21 dni od dnia zawarcia umowy, na 2023 rok -
w terminie do 15 grudnia 2022 roku”.

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza elektroniczng forme
kalendarzykéw, ktére beda udostepnione dla mieszkancéw na stronach internetowych
zaréowno Wykonawey jak i Zamawiajgcego, w zamian za kalendarze odbioru odpadéw
w wersji papierowej? Jednocze$nie, w sytuacji zaakceptowania przez Zamawiajjcego
elektronicznej formy kalendarzykéw, Wykonawca proponuje dostarczenie kazdego
rodzaju harmonogramu w formie papierowej do siedziby Zamawiajacego wedlug
zapotrzebowania.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie, Wykonawca proponuje
dostarczenie do Siedziby Zamawiajacego harmonogramow w wersji papierowej w ilosci
réwnej liczbie nieruchomosci objetych systemem gospodarki odpadami, do
samodzielnego rozdysponowania przez Zamawiajacego wsréd mieszkancow wedlug
potrzeb.

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 4
Dotyczy: Zataeznik nr 9 do SWZ, OPZ Dz. 1.6. Czestotliwo$¢ i zasady odbioru i wywozu
odpadow pkt 1.6.9.

. 1.6.9. Odbior odpadéw bedzie nastgpowal z pojemnikow lub workéw wystawionych przez
wlasciciela nieruchomosci na zewngtrz posesji, do drogi dojazdowej Iub ustawionych w
pergolach smietnikowych".

Wykonawca wnosi 0 modyfikacje zapisu w sposob nast¢pujacy:

1.6.9. Odbior odpadow bedzie nastgpowal z pojemnikéw lub workdéw wystawionych przez
wlasciciela nieruchomosci na zewngtrz posesji, do utwardzonej drogi publicznej [lub
ustawionych w pergolach $mietnikowych do ktérych zapewniony jest swobodny dojazd i
dostep 7 zewngtry’”.

Odpowiedz:

Nie.



Pytanie 5

Dotyczy: Zatgeznik nr 9 do SWZ, OPZ Dz. 1.9. Pozostate obowigzki Wykonawcy, Zatacznik
nr 6 do SWZ Projekt umowy § 6 pkt 9, Projekt umowy § 11

»1.9.1. Wykonawca podczas realizacji przedmiotu umowy zobowigzany jest do osiggniecia
odpowiednich pozioméw recyklingu odbieranych odpaddéw komunalnych zgodnie z art. 3b i 3¢
ustawy o utrzymaniu czystosci i porzqdku w gminach oraz rozporzqdzeniami wykonawczymi.
Zamawiajqcy bedzie wymagal osiggniecia poziomow recyklingu w ramach zawartej umowy w
oparciu o niniejsze postgpowanie wylgcznie w zakresie odpadéw odebranych przez
Wykonawce.”

Projekt umowy § 6.

. 9) osiggnigcia, zgodnie z art. 3b ust. 1 i art. 3c ust. 1 ustawy o utrzymaniu czystosci i
porzqdku w gminie i rozporzqdzeniami wykonawczymi do ww. ustawy, zatozonych pozioméw
recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi metodami nastepujgcych
frakcji odpadéw komunalnych: papieru, metali, tworzyw sztucznych, szkla i innych niz
niebezpieczne odpadéw budowlanych i rozbiérkowych oraz ogramiczenia masy odpadéw
komunalnych ulegajgcych biodegradacji przekazywanych do sktadowania, ”

Projekt umowy § 11 Odpowiedzialno$é¢ odszkodowawcza

.f) za brak osiggnigcia poziomow odzysku i recyklingu wymaganych przepisami prawa oraz
poziomu ograniczenia skladowania odpadow ulegajgcych biodegradacji w wysokosci réownej
karze przewidzianej przepisami prawa (o ktérych mowa w ustawie o utrzymaniu czystosci i
porzqdku w gminach) dla gminy za niewywiqzanie sig z tego obowigzku,”

Zgodnie z art. 3b i 3¢ Ustawy o utrzymaniu czysto$ci i porzadku w gminach (Dz. U.
2019.2010 tj. z dnia 2019.10.23), to gminy sg zobowigzane osiagna¢ poziomy recyklingu i
przygotowania do ponownego uzycia, a takie poziomy ograniczenia masy odpadéw
komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do skladowania.

To Gmina - jako jedyna - ma pelng wiedz¢ o ilosciach odpadéw komunalnych
odebranych ze swojego terenu. Obarczanie tym zadaniem Wykonawey jest
nicadekwatne do posiadanych przez niego moiliwosci. Nalezy pamietaé, ze w mysl
obowigzujgcych przepiséw, na terenie danej gminy kilka podmiotéw moze swiadczy¢
ustugi w zakresie odbioru odpadéw komunalnych. Wykonawca nie ma pelnej wiedzy o
ilo§ciach odpadéw komunalnych odebranych z terenu Gminy, ani tez nie ma wplywu na
sposéb zagospodarowania odpadéw komunalnych odebranych przez inne podmioty.
Tylko Gmina posiada pelng informacj¢ o ilosci zebranych odpadéw komunalnych
przekazanych do recyklingu przygotowania do ponownego uzycia, otrzymujac
sprawozdania od wszystkich podmiotow prowadzacych dzialalno§¢é z zakresu
gospodarowania odpadami na terenie danej gminy. Majac na uwadze powyzsze,
Wykonawca wnioskuje o usunigcie powyzszych zapiséw oraz innych zapisow z SWZ
i projektu umowy odwolujacych si¢ do powyzszej kwestii.

Odpowiedi:
Nie.

Pytanie 6 .

Dotyczy: Zatgcznik nr 6 do SWZ Projekt umowy § 15 pkt 6

. 0. Wykonawca, jezeli Zamawiajgcy o to wystqpi, jest zobowigzany nie pézniej niz w ciggu 2
dni roboczych od dnia wezwania przez zamawiajgcego przedstawi¢ dowody zatrudnienia na
umowe o pracg oséb wskazanych w wykazie, o ktérym mowa w ustepie 3",



Wykonawca wnosi o modyfikacj¢ zapisu w sposob nastepujacy:

6. Wykonawca, jezeli Zamawiajgcy o 1o wyslgpi, jest zobowigzany nie pozniej niz w ciggu 5
dni roboczych od dnia wezwania przez zamawiajqcego przedstawié¢ dowody zatrudnienia na
umowe o prace 0séb wskazanych w wykazie, o ktorym mowa w ustgpie 3.

Odpowiedz:

Dokonuje si¢ modyfikacji tresci projektu umowy:

Zalgeznik nr 6 do SWZ Projekt umowy § 15 pkt 6

6. Wykonawca, jezeli Zamawiajgcy o to wystgpi, jest zobowigzany nie pozniej niz w ciqgu 5
dni roboczych od dnia wezwania przez zamawiajgcego przedstawic¢ dowody zatrudnienia na
umowe o prace osob wskazanych w wykazie, o ktérym mowa w ustgpie 3"

Pytanie 7

W zwigzku z tym, ze nie mozna wykluczy¢ sytuacji, w ktorej wihasciciel nieruchomosci
zamieszkalej zglosi do Wykonawcy chgcé zawarcia dodatkowej ptatnej umowy na odbior
i zagospodarowanie odpadow komunalnych (np. na dodatkowe ilosci zmieszanych odpadow
komunalnych pochodzacych z porzadkowania posesji, czy tez na odbior odpadow
remontowo-budowlanych), Wykonawca zwraca si¢ z nastgpujgcymi pytaniami:

1. Czy podmiot odbierajgcy odpady komunalne, posiadajacy wpis do Rejestru dziatalnosci
regulowanej na terenie Gminy Brzeznio moze zawrzeé taka umowe, czy tez strumien tych
odpadow powinien by¢ odebrany w ramach systemu gminnego (zlecony Wykonawcy przez
Zamawiajacego)? Jezeli zlecenie takiej ustugi miatoby nastgpi¢ na podstawie decyzji

Zamawiajacego (zlecenie dodatkowej ustugi przez Zamawiajacego) to wedtug jakich zasad
ma odbywa¢ si¢ rozliczenie takiej ustugi?

2. Jezeli mozliwe byloby zawarcie przez podmiot odbierajacy umowy z ~wiascicielem
nieruchomosci zamieszkalej, to w jaki sposob nalezy zaewidencjonowac ilogci odpadow
odebrane w ramach w/w umowy? W ktérym sprawozdaniu skladanym przez podmiot do
gminy powinny by¢ uwzglednione ilosci odpadoéw odebrane w ramach dodatkowej umowy
. wlascicielem nieruchomosci zamieszkalej? Czy w sprawozdaniu z ilosci odpadow
odebranych z nieruchomosci zamieszkatych, czy w sprawozdaniu sktadanym na mocy art. 9n
ust. 4 ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach - z ilosci odpadow odebranych
w ramach umoéw zawartych z wiascicielami nieruchomosci?

Odpowiedz:
1. Jezeli whasciciel nieruchomosci zamieszkatej zglosi do Wykonawcey chegé zawarcia

dodatkowej ptatnej umowy na odbidr i zagospodarowanie odpadéw komunalnych
Wykonawca moze zawrze¢ Z nim Umoweg. | :

2. Tlog¢ odpadéw komunalnych odebranych w ramach umoéw zawartych z wiascicielem
nieruchomogci zamieszkalych wykonawca uwzglednia w sprawozdaniu skladanym na mocy
art, 9n ust. 4 ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach.



Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci

SWZ:

1) W zalgczniku nr 1 do SWZ — formularz ofertowy jest:

2)

Termin realizacji zamowienia okresla si¢ na 24 m-ce poczgwszy od dnia 01 stycznia 2021 roku.
zmienia si¢ na:

Termin realizacji zamowienia okresla si¢ na 24 m-ce poczawszy od dnia 01 stycznia 2022 roku,

W zalgczniku nr 1 do SWZ — formularz ofertowy pkt. 1. Otrzymuje brzmienie:

Oferujemy wykonanie zamowienia, zgodnie z wymogami Opisu przedmiotu zamdwienia
(Zatacznik nr 9 do SWZ) dla zadania pn. ,,0dbiér i zagospodarowanie odpadéw komunalnych
od wiascicieli nieruchomosci zamieszkatych i niezamieszkatych z terenu Gminy Brzeznio”

3)

W 12 usi. 2 projektu umowy dodaje si¢ pkt f):

~Zamawiajgcy dopuszcza zmiany umowy w zakresie wprowadzenia zmian wysokosci
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, w przypadku zmiany ceny materialow lub kosztow
zwiagzanych z realizacjg zamdwienia.”

3)

W projekcie umowy dodaje si¢ §11 ust. 5 o brzmieniu:

»L.aczna maksymalna wysokos$¢ kar umownych, ktérych moga dochodzi¢ strony nie moze
przekroczy¢ 30% wartos$ci zamowienia okreslonego w ofercie Wykonawcy.”

)

W §11 Odpowiedzialnos¢ odszkodowawcza lit. g) i h) otrzymujq brzmienie:

g)za niedopetnienie wymogu zatrudnienia przez Wykonawce i Podwykonawcg przez caty

okres trwania umowy na podstawie umowy o pracg osOb $wiadczgcych prace
zwigzane z wykonywaniem czynnosci niezbednych do realizacji zamodwienia,
polegajace na wykonywaniu czynnosci okreslonych w paragrafie 15 ust. 1 niniejszej
umowy-— W potrojnej wysokosci minimalnego wynagrodzenia za pracg ustalonego na
podstawie odrgbnych przepisow obowigzujacych w chwili stwierdzenia przez
Zamawiajacego  niedopelnienia  przez  Wykonawcg  wymogu  zatrudnienia
Pracownikow — za kazda osobe,

h) za nieprzedlozenie Zamawiajgcemu w terminach dokumentow o ktérych mowa

w paragrafie 15 ust. 3 ninigjszej umowy - w potrdjnej wysokosci minimalnego
wynagrodzenia za prac¢ ustalonego na podstawie odrebnych przepisow
obowigzujacych w chwili stwierdzenia przez Zamamaja{ceg() niedopelnienia przez
Wykonawee wymogu — za kazdg osobe.




5) W §15 projektu umowy usuwa sig ust. 7

W SWZ XXIII Wymagania dotyczgce wadium ust. 3 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zobowigzany jest wnie$¢ wadium na okres zwigzania ofertg tj. do dnia 21
lutego 2022 r.

6) w zatgczniku nr 9 do SWZ opis przedmiotu zamoéwienia usuwa sie:'

W zatgczeniu do wyjasnien:
Zmodyfikowany zatgcznik nr 1 — formularz ofertowy

Zmodyfikowany zalacznik nr 6 — projekt umowy

Powyzsze odpowiedzi na pytania do tresci SWZ, modyfikacje tresci SWZ nie powodujg
przesunigcia terminu skiadania ofert.




